

"Издательство "Северянка" Александровского района Томской области, Муниципальное унитарное предприятие

Форма "Издательство "Северянка" Александровского района Томской области, Муниципальное собственности унитарное предприятие

:

Регион Томская область

Телефон (382) 552-58-52

ИНН 7022010407

ОГРН 1027001622735

ОКПО 55735993

OKATO 69204810001

Расшифровка ОКАТО Александровский

Факс (38255) 2-58-52

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.21	Основной	Печатание газет

Реестр недобросовестных плательщиков

"Издательство "Северянка" Александровского района Томской области, Муниципальное унитарное предприятие не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Издательство "Северянка" Александровского района Томской области, Муниципальное унитарное предприятие не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0165300014513000008-3 опубликован 23.05.2013

Сумма	297956 RUB
Заказчик	Администрация Александровского сельского поселения
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	бюджет сельского поселения	
Уровень бюджета	местный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	9220011	
Наименование	Услуги по обеспечению печатных изданий	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Издательство "Северянка" Александровского района Томской области, Муниципальное унитарное предприятие базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Издательство "Северянка" Александровского района Томской области, Муниципальное унитарное предприятие в ЕГРЮЛ были произведены 26.12.2002. Компания "Издательство "Северянка" Александровского района Томской области, Муниципальное унитарное предприятие зарегистрирована по адресу 636760, ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ, АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАЙОН, С АЛЕКСАНДРОВСКОЕ, УЛ ЛЕБЕДЕВА, Д 8 и специализируется на Печатание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7022010407, ОГРН 1027001622735, ОКПО 55735993.